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Скорости двух электронов 𝑣1 и 𝑣2 лежат в одной
плоскости и при расстоянии 𝑙 между электронами
образуют углы 𝛼 с прямой, соединяющей электро-
ны. На какое минимальное расстояние сблизятся
электроны, если скорости 𝑣1 и 𝑣2 равны по моду-
лю 𝑣? Заряд электрона равен 𝑒, масса равна𝑚.
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Два шарика с зарядами +𝑞 и −𝑞 одинаковой массы 𝑚, соединнёных
невесомым стержнем длины 𝑙, движутся по окружности в однородном
электрическом поле напряжённости 𝐸⃗. В тот момент, когда стержень
направлен вдоль вектора 𝐸⃗, заряды имеют скорость 𝑣0. Найти силу на-
тяжения стержня в момент, когда он повернулся на 𝜋/2. Силой тяже-
сти пренебречь.
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Жёсткое тонкое непроводящее кольцо массы 𝑀,
равномерно заряженное зарядом 𝑞, имеет около
точки 𝐴 небольшой зазор размера 𝑙, много мень-
шего, чем радиуса кольца. Кольцо расположено в
горизонтальной плоскости так, что может только
свободно вращаться относительно вертикальной
оси, проходящей через центр кольца 𝑂. Покоив-
шееся вначале кольцо пришло во вращение после
того, как было включено постоянное горизонталь-
ное однородное электрическое поле напряжённо-
сти 𝐸⃗, перпендикулярное 𝐴𝑂. Найти максималь-
ную скорость точек кольца.
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